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hwiwwwwnwuuwb wohwnwywh uwywgbh uwhdwOdwdp:

2 NBYwywnltp 56 hwdwnpynud CayGpnipjwl nbonkGbtnp, ubthwywoGwwnbptpp/pwdttntntpp: Geb Yuw Qi fuwynnp
inGontb-StophGnipjwl Gwfuwgwhh npnantd, www paytpnipjwa nEYwywpbtpht Ywnnn t wnpwdwnnybg
«Upuinnbnueinil VS» Ywd «Upunnbnipinit WBE» thwpbpp:

3 Gk 50 hwun UL pwpwnbn: UL pwnwtinh phyp 50-hg wytih (hab|nt ntwpentd, npwg nnwdwnniw b
Wwhuwywbiwb wwdwaGsnpp uwhdwbyned G hwdwgnpéwygnipjwb znowbwlyatpnid * UL pwnuntnph uwywagbh
npn2dwl unwbnwpu gnpéplpwghl hwiwwwunwutuw:

«4SP-wjwunwb Pwly» OPL Ynnihg ns rbghntOwn hpwywpwiwywl wGdwg L wihwan derGwnywuwnbnbnhl
dwwnigynn dwewjnipntblbnh uwywqbbn *

OwnwjnLpjwl N rtiqhntGwnlbph inGuwyGtn
woywGnuig Ng ob2nn (Ubnwejw (ndpwpnuhG L | O%nn (GEnwejw| (NdpWRNWAG L fuwnuha
fuwnwjh( gnpénibtnieinLln) gnpéniLbtnig)nLln)

1. <wzyh pwgnud (GEnwejuw|
wywinwht hwhyGtnh) 50 000 << npuwid 1,500,000 << npuw
wiywiu pwiwyhg

2. <wzyh nwnbywa 50 000 << npwd (pninp npwidwihG b 300,000 £< nnwd (pninp npwdwihl L
uwwuwnynd (pninp wnwwndnipwhb hwahybbph hwdwn' wnuwndnipwihl hwhyGeph hwiwnp'
nnwdiwjhb L whywiu pwlwyhg) whywiu pwlwyhg)
wnuwndnipwihl
hwzhylbph hwdwp)

3. Bwpunh vnnwnklwh
uwwuwnyned 20 000 << npwy uty&wn
(Vwuwnbn/vhqu)

4. "Pwly-hwawpunpn” hwiwywnpgny dwuwnnigynn dwewjnieinLbltn

o <wdwywngh nbnwnpnuy, uayswn uaygwn
nwuncgnid L
funphnwwnynienl

o Uduwywl uwywuwnydwh 10 000 << npwd uayswn
Y&wn

o <wawfunnnh Ynndhg 10 000 £< npwd uay&wn
wOywnwbgnipjwl
YwinGObph fuwhundw

Juwi w) wwwnsweny
wiOywnwbgnupul Gnp

uGpunhphywnh
wnbnwnpnid

5. < npwiny hwayh {wiwdw)t hpwdwpwowywl wié L 1.5%
onwywl dawgnpnh Ypw U2 Pwlynid gnpédnn uwywqlkph
Yhpwreynn vnwnblwh
wnnynuwnpnip

6. UUL nnjwpny hwyyh 0.01% 0.001%
onwyw( vhwgnnnh Ypw
Yhpwrynn nwnpbyw
wnnynuwnpnyp




7. B6ynpniny hwzyh opwywlb
dGwgnpnh Ynw Yhpwenn
nwpEywl wnnynuwnpnyp

0.01%

0.001%

8. Nnipthny hwzyh opwywl

dGwgnpnh Ypw Yhpweynn
nwpbywh wnnynuwnpniyp

<widwdw)o hpwywpwlwlywi wod L U2 Pwaynid gnpénn uwywagbbnh:

9. “U”" wngh tpupltiph
ntqhn&Own hwiwfunpnabph
htiwn gnpéwnpGbn
wndteneEnny (Ppnptinwjha
gnpéwnpltin)

10. "awn hwzyh pugnud L
uwwuwnynid ("U” Ywpgh
EnynlGtiph rtighntiGun
hwawfunpnbbph hwdwn)

11. Updtpnptph
WwhwwOned b hwdwenid

("U” wngh GpynGtph
rbghntOwn hwaiwunpnbtnh
hwdwn)

Lwiwdw)l ndjwy gnpdwnpeltpny
Pwaynid gnpénn unwbnwpun
uwywaqbbnp:

Lwiwdw)b inywy gnpdwppbbnny
PwlynLd gnpdnn unnwbnwnun
uwlwagbtph:

UYuwé 500 di0 £<€ npwd gnpdwppltph
dwywihg” uwywagbtpp PwOynud gnpdnn
unwbnwnu uwywagbbphg 20%-ny gwén:

Uluwé 500 00 ££ npwd gnpéwnppltnh
owywihg” Pwbynid gnpdnn unwlnwpun
uwywaqbtphg 20%-ny guén:

12. N1 pnipny thnfuwlignid
nn

Onfuwbgynn gnidwph 0.1%
min 20000 << npwy
max 2000000 << npwd

Onfuwbgynn gnidwnh 0.1%
min 20000 << npwd
max 2000000 £<£ nnwd

13. <wzyh thwyniy

uayswn

14. Qnpéwrlwywh opdw
Gnywpwgdwl hwdwp
dheUnpnwyswn (quadynid
E dhwOJwgq, hwawfunpnh
gnwynn® “Fway-
hwawfunpn” hwdwywpgny
ninwnyywé L hpwywunt
wadh Ynnihg hwuwnwwnywé
hwjunh hhdwG Ypw, npp
ninwnyyty k ng niz pwl
EnluwOwl dwiwbwyny
14:00, ywhuwé
Gnlwpwgywé dwakph
pwlOwyhg L YyEpwnwpddwb
Ghrwyw st, GnuylOhuy
dwrwjnienLbhg
hpwdwpytin nGwpnta):

1 dwd (Eplwbjwb dwdwbwyny 18:00-hg
thGsk 19:00)- 2 500 000 << npwd

2 dwd (BpluwOyjwb dwiwOwyny 18:00-hg
Ghbsl 20:00)- 5 000 000 << npwd

3 dwd (Gplwbjwl dwiwOwyny 18:00-hg
GhGsl 21:00)- 7 500 000 << npwd

*inyjwy thwunwpeneh dbg sGEpweywé dwrwjnipintbGbph uwlwglbnp hwiwdw)t Awaynwd gnpénn
«4USP-Cwjwunwl Pwiy» ®RLL Ynndhg rbghnblun hpwywpwiwlywl widwig, Gwl wihwwn
dbrGwnywntintiphb, hhiGwnyltpht, wewnwywi ng welinpuihl YwqdwybnwnieynaGbpht dwunnigynn
owrwjnpnLbbbnph uwywgGknh:




